

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK KÉTTŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

(Ejszakai telefonjelentéseink.)

A Nemzeti Színház főrendezőjét állásvesztésre ítélték

Horváth Árpád dr., a Nemzeti Színház főrendezője, aki Kecskeméten a Bánk-bán centenárius előadását rendezte, nagy feltűnést keltő tanulmányt írt a Nyughaton. Emiatt a cikk miatt színházi bíróság elé állították, mely állásvesztésre ítélte. Az ítéletet a színház ötös tanács is helybenhagyta. Az ügy, mely színházi körökben példátlan érdeklődést keltett, végző fokon a kormánybiztos, majd a kultuszminiszter elé kerül.

Ejfélokori jelentés budapesti tudóstónk telefonon, hogy *Voinovich Géza*, a Nemzeti Színház kormánybiztosja a két első fórum szigorú bíztosítását jogerősen egyházi gázosításhoz nyihattatja.

A pengő értékelésében nem lesz változás

Imredy pénzügyminiszter az alábbi határozott nyilatkozatban veda meg eddigi devizapolitikáját: Devizapolitikánk irányelveit a helyzet összes körülményeinek legmondásabb mérlegelésével állapítottuk meg és nem látom indokolt, hogy ezen az egyedül lehetséges devizapolitikán változtassunk. Ennek következtében alaptalan minden olyan kombináció, mintha a pengő jegyzezőben vagy értékelésében változás állna be.

Ölössébb lesz a gyufa, ha . . .

A svéd gyufafüzetek két vezére Budapestre érkezett és tanácskozsokat folytatott a Nemzeti Bankkal. Azt akarják, hogy a 36 millió dolláros gyufakölésben pengőben esedékesek válnak részleteit szabadítsák fel a számkra. A bank azon az állásponton van, hogy addig erdemben nem tárgyal és nem fizet amíg a törzst ki nem jelenti, hogy leszállítja a gyufa áráat.

Francia családós

Páris, január 30. A Daladier-kormány megalkodása a politikai körökben ekként hozott, mert nem tudta beváltani azt a tervét, hogy teljesen új embereket hoz. Ma volt az első minisztertanács, amely messzeszóna közgazdasági, pénzügyi és adóreformokat határozott el. Majd kimondta, hogy a Stavisky és egyéb pénzügyi botrányoknak a legérdekesebbben végére jár. Az egyik ellenzéki képviselő interpellációt jegyzett be ezen a témán. Egy új botrányról, a Daladier-kormány megalkodásával kapcsolatban.

Hatalmas tüzvész a fővárosban

Budapest, január 30. Az este a Váci-utca 15. számú házából, ahol a Vata-rádiógyárat hatalmas raklára van, rendkívül veszedelmes tüzvész jelentettek. Ebben a

raklárban örök a lakóhelyi rádió nagyodó hatalmas lámpák, melyek értéke darabonként hater pengő. A tüzoltóság kétórái munkával lo-

kalizta a tüzet és megmentette a vagyonterő lámpákat. A munkálatok során nagy túzólt súlyos füst-mérgezés szenvedett.

Hitler megszüntette az évszázados weimari alkotmányt

Hitler kétórák beszédét mondott a történelmi jelentőségű birodalmi gyűlésen

„A Kecskeméti Lapok budapesti keszkészítőegének ejszakai telefon-jelentése. A német birodalmi gyűlés nagy érdeklődéssel várt ilése két szenációs eseményt zárult. A Hitler-kormány javaslatot nyújtott be az alkotmány reformjára vonatkozóan, mely megszünteti kívánja az évszázados weimari alkotmányt és rá kívánja ruházni a felségpogót a birodalmi gyűlésre. Ugyanakkor Hitler kancellár bejelentette, hogy véglegesen szakított a monarchiával.

Göring nyitotta meg a történelmi jelentőségű ülést, melyen Hitler kétórák hatalmas beszédét mondott. Részletesen ismertetle a bel- és külpolitikái helyzete, majd bejegyzte javaslatát a következő címmel: „A német birodalom újjáépítéséről szóló törvényjavaslat”. Kijelentette, hogy a kormány nem engedi meg a két felekeznek sem, hogy egyenlőtlenség szülessen politikai szervezkedés során. A nemzeti szocializmus nem ismerheti el, hogy elmuldt dinasztiák örök időkre respektálásra találjanak, mert hiszen a múltban is sokkal többet ártottak a népek, mint használtak. Tiltakozott Hitler az ellen, hogy Németország a nemzeti szocializmus nem ismerheti el, hogy elmuldt dinasztiák örök időkre respektálásra találjanak, mert hiszen a múltban is sokkal többet ártottak a népek, mint használtak. Tiltakozott Hitler az ellen, hogy Németország

esaka monarchikus eszmékkel boldogulhat. „Egy nép vagyunk és egy birodalomban akarunk élni” — jelentette ki. Nem lehet vita tárgya az új német birodalom végleges államformájának kialakulása. Kijelentette azt is, hogy nem tűri a „hyperintelligenciát”, melyt ki kell irtani, mert mindazon csak a beteg jelenségeket keresi és kerül minden, ami egészséges.

Bejelentette, hogy a nemzeti szocializmuson belül is nagy tisztogatást fog végezni és könyörtelenül megoldja a sterilizációt.

Hitler aztután a külpolitikáira tért át. Ebben teljes egyenjóságát akar. Sajnálattal állapítja meg, hogy Németország és Ausztria közti a helyzet nem kielégítő, de ezért az osztrák kormány személtveg felelős. Németország Franciaországjal beületes békét akar és ehvéntheti akarja a fennálló el-letleneket, hogy létrejöhessen a végző béke. Létre kell jönnie, mert enélkül Európa a szakadékba zuhan.

Hitler beszédét Hindenburg nélatatással végezte. A birodalmi gyűlés minden vála nélkül fel-állott elfogadja a történelmi jelentőségű törvényjavaslatot.

A fehértói cserkészparkban 150 személyes cserkészházat akarnak építeni

A jamboreevall kapcsolatosan me-rrült fel egy kecskeméti cserkész-park létesítése. A város a kies fe-vésű fehértói erdő mellett hatalmas területet engedett át a VIII. cserkészkerületnek, mely az elmul-ét is folyamán plaminoztatta. A kerület vezetése a jövőben cserkész-táborozásokat akar rendezni a fehértói parkban.

Mihálkó Béla ügyvezető elnök kezdeményezésére a VIII. cserkész-kerület vezetése elhatározta, hogy kora tavasszal — ha a költség ösz-szevül — a fehértói cserkészparkban 150 személyes cserkészházat építenek. A hatalmas háttörmény kívül házműszert lakás, tróchehely-ség, rakta és műhely is lesz a cserkészházban.

„Hírös város” operett három felvonásban

Jávor Antal kecskeméti tárgyi operettet írt, amelynek két felvonása Amerikában, a harmadik Bugaconostonon játszódik

Jávor Antal, a Katona József Színház Amerikai-járt volt kedvenc támoconkunka jelenleg nincs szerződésben. Itt tartózkodik Kecskemé-ten és mint szellemi inasemunkás, a városi erdőhivatalban keresi kenyerét. Úres óráit nem tölti munka nélkül, hanem szorgalmasan írogat. Most készült el első oper-ette, amelynek nemcsak szövegét írta, hanem verseit is, sőt a zenéjét is maga komponálta.

Az operett címe: *Hírös város*. Első két felvonása Amerikában játszódik, egy kívándorolt és meggaz-dagodott magyar házban, a harmadik pedig Kecskeméten. Bugaconostán, ahol birtokot vásárolt ma-gának a hazatérő „Mister Galambos”. Az operett fel is kecske-méti vonatkozásokkal. Zenéjét G. Nagy Tibor, a színház karmagya hangszereli.

A *Hírös város*-t, amely érthetően

kelt Kecskeméten óriási érdeklődést, március 7-én mutatják be a Katona József Színházban. Működés előadásán kerül színtre először a kecskeméti tárgyi operett. *Jávor Antal* rendezel, egyik szerepét is maga játsza, a többi szerepekre pedig a kecskeméti működévelő gárda legjelesebbjeit kérte fel.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Amerika 1000 repülőgépet építel.
Moszkva, a lengyel költárszóság énlake olyan készüléket talált föl, amellyel zárt helyiségben is mozgatlal levegőt lehet előállítani.
Párisban Titulescu román kül-ügyminiszter lemondását várják.
Anglia 250.000 főnyi hadsereget ajánl Németországnak.
Göring porosz miniszterelnök fel-szolgálja az összes monarchista szer-vezeteket.
Az ONGE a jövő héten tárgyalja az új gabonártekéscsúst terve-zetet.

Megkezdli működését a védett birtokok felügyeleti hatósága

A kecskeméti járásbírószék terü-letén Kecskemét székhellyel meg-alkult az a bizottság, amely a védett birtokok adatait tartja nyil-ván. Tájékoztatót nyújt és fel-ügyeletet gyakorol. A bizottság tag-jait az igazságügyi, földmívelés-ügyi és pénzügyminiszterek neve-zték ki. Rendes tagok lettek: *Gerber Ferenc, vitéz Márkus Ferenc dr.* és *Szabó Iván dr.* póttagok: *Aigner Gusztáv, Baqi Béla dr., Fejér Pál dr., Gáál József, Keló János, Lendler István, Radocsay László dr., Révész László dr., Sárközy Jenő dr., Szabó János, Szabó Pál dr., Válgó Béla dr.*

A bizottság tagjai szerdán déli 12 órakor esküt tesznek a főispáni hivatalban.

Farkas Sanyi és a rádió

Aradi Farkas Sanyi, a Homok kútnó primása és zenekara meg-hívást kapott a rádiófol. Február közepén *Boján Margitot* és *Cselényi Józsefet* kellene kismérni és ön-álló műsorszám is kellene szer-pelnie.

A népszerű cigányprimás most nagy gondban van. A rádió nyole-ven pengőt fizet a szereplésért, ez pedig nem elég a zenekarnak üti-kölségére sem. Nem szeretné vé-gezni a rádióval kiépített összköl-tését sem elhanyagolni. Ezért egyelőre nem adott végleges vá-laszt. Most gépkocsit keres. Ha tud találni járművet, amely jutányosan oda-és visszaviszálja a zenekart, eleget lesz a megvásárlás, ha pe-dig nem sikerül találni, fájdalom-mal lemond a megtízlelt szerep-lesről.

Még 7 napig tart a Héjjas harisnyaház olcsó vásárja.

Ítélet az órásháború ügyében

Peldátlanul viharos, érdekes tárgyaláson felmentették az „olcsó órást”

A törvényszék *Páshy*-tanácsa tegnap peldátlanul viharos tárgyaláson mondott ítéletet az órásháború ügyében. Amint ismeretes, a helybeli órásk

A tisztességtelen versenyről
szóló törvénybe ütköző szédülő feljelentésért és hitelsértésért felmentették *Fischer* László fiatal örösmestert, akinek a Gáspár András-utcai ban virágzó üzlete. A feljelentésre *Fischer* hirdetését adott fapót, melyekben az állott, hogy kilépett a helybeli órásk szakosportjából, ezért lényegesen olcsóbban árúsítást és pedig az ébresztő óráit 3 pengőért, a zsebróráit 3.50 pengőért.

Érdekes ügyben már több tárgyalás volt. *Fischer* árak mellett is van tisztességes haszna.

tehát nem követte el a vándbeli eseményeket. Kihallgatta a bíróság a helybeli órásk nagyobb részét is, akik azt vallották, hogy a *Fischer* által árult órák

nem lehet telmes ráfizetés nélkül árusítani.

Ezek az órásk számlákat mutatnak fel, amelyek szerint a kérdéses órák beszerzési ára ennyire nagyobb, mint a *Fischer* által hirdelt ár.

Ilyen előzmények után már nem sok változatot ígert a tegnapi tárgyalás, melyre csak egy tanácsadó érkezett. Ez az egy tanácsadó

koronatanárnak

bizonyít és teljesen felborította a helyzetet.

Schwarz László ékszerész, órák kereskedő kihallgatása

peldátlan viharok

között zajlott le. Alig szóltal meg, a jelenlévő órásk beszélni, hangosan méltatlanul ki- és beszélt. Nyolc megvezetéssel illették a tanácsot. Az elnök nem győzte a fegyverzeteket osztogatni, amikből kijutott a vándlónak, ügyvédeknek és a hallgatónak egyformán.

Schwarz László kijelentette, hogy ő szállítja állandóan *Fischer*-nek az órákat. Az ébresztő óráit 3.30, a zsebróráit 2.80 pengőért, tehát *Fischer* megfelo hásonként árúsítja 4, illetve 3.50 pengőért.

— Ön honnan szerzi be az órákat, hogy ilyen olcsón adhatja? — kérdezte *Oroszlán* Géza dr., a vándó órásk ügyvédje.

— Ez az én üzleti titkom — válaszolta *Schwarz* — de engedni adom. Azért adhatom, mert én karöltve kíván megvenni.

— Adni ilyen órák más órásknak is?

— Természetesen. Ha pénzt nem tesznek, ma is odamagyazok ékszerésznek és 10 pengőért kitárolom egy arany karkötőt, aminek 40 pengő árban az üzletben az ára, de nem vetik meg.

Ezekre a szavakra a hallgatóság között zaj és gúnyos kacaj támadt.

— Ki nevette ott hátat? — kérdezte az elnök, aki a nyomában jelentkező *Weil* Alajos ékszerész.

kiküldte a tereméből.

de erősen figyelmeztette *Fischert* is, aki *Weil* felé állandóan mutatgatott.

— Hogy lehet ilyen feltűnő olcsó az óra? — kérdezte a tanács Oláh Béla előadó bírós.

— Nagyon egyszerű! Ezeket az órákat automatákkal gyártják és lányok állítják össze, tehát igen olcsó az előállítási költsége.

Oroszlán dr. fölmutatta a Jung-hans-gyár magyarországi vezérképviseletének levelét, amelyben az áll, hogy a Jung-hans-gyártnál, jelenleg 5.75 pengő órák beszerzési ára 5.75 pengő.

— Ön honnan szerzi a Jung-hans-órákat? — kérdezte az ügyvéd — ha 3.30 pengőért adja?

— 3.30 pengőért adom.

de nem mondom meg, hogyan.

— Ön egy házoló ügynök?

— Erre a megjelölésre *Schwarz*

előbrosódott: — Védelmet kérek, elnök ur! Én nem házoló vagyok, én ügynök vagyok.

— Jó, jó! A házoló ügynök kifejezés még nem sérles — csillapította le a feleket *Páshy* elnök.

Ezután hosszabban beszélt *Oroszlán* dr., később *Gruder* Adolf Jr., a védő is, majd ítélelhirdetésre került a sor.

A bíróság *Fischer* Lászlót az eltele emelt vád alól

felmentette

és kötelezte a fölmentet ékszerészre, hogy részére 150 pengőt végrehajtás terhe mellett fizessenek meg. Az ítélet indoklása kimondja, hogy *Fischer* igazolta, hogy az órákat 2.80, illetve 3.30 pengőért vásárolta, tehát árusíthatja 3.30, illetve 4 pengőért. Igazolta azt is, hogy kilépett az órásk helyi szakosportjából is, tehát semmiféleképpen sem követhette el a tisztességtelen versenybe lépés cselekedetét, sem a hitelsértést.

A bíróság *Fischer* részére ítélté azokat az órákat, amelyekkel előbb büntéket kezelték és amelyek olcsán nagy mennyiségben kiküldték a bíróság asztalán, hogy szinte órászület benyomását keltették. Ez ítéletet a vándók megfelohebték.

Nyilvános telefon a kisnyíri állomáson

A kisnyíri parcellatulajdonosok az ottani és környékbeli lakosságkal együtt kérvényt nyújtottak be a posta igazgatóságához, amelyben kériük, hogy a kisnyíri MAV állomáson nyilvános telefonállomást

létesítsen. Tekintettel arra, hogy a posta szabályzatában megkívánják a lakosság lakik a környéken és ezt megfelelő aláírással is dokumentálják, valószínű, hogy az igazgatóság a kérelmet teljesíteni fogja.

Egy hentes állatorvosi bélyegzőt hamisított és így játszotta ki a forgalmi adót

Különb. forgalmi adószámla foglalkoztatja a bíróságot. A vándlótalálják *Domán* Mihály és *id. Horváth* Mihály voltak, akik érdekes módon követték el az adószámlást.

Az állatokat főleg cephájban nem vitték ki a vándhár, ahol a forgalmi adót le kellett rótni, hanem a háznál megszállták le. A vizsgáló tud pedig úgy játszotta ki, hogy állatorvosi bélyegzőt hamisítottak, amiről rábírták a húsról és ezzel az

adót ki. Tekintettel arra, hogy a posta szabályzatában megkívánják a lakosság lakik a környéken és ezt megfelelő aláírással is dokumentálják, valószínű, hogy az igazgatóság a kérelmet teljesíteni fogja.

SPORT

Pénteken valószínűleg, vasárnap biztosan Szegeden játszik a KAC

Szegedi professzapa levelet írték az KAC-hoz, melyben az áll, hogy a Nagyvárdi Törökcs, a Csabai AK és a KAC részvétellel pénteken és vasárnap körántrókoszt tervez. Ha a nagyvárdi csapat a mérkőzés lemondja, akkor a KAC csak vasárnap játszik Szegeden.

A KAC a levél nyomán tegnap távirattal írték Szegedre, melyben kijelenti, hogy a feltetelek elfogadja. A KAC tehát pénteken valószínűleg, vasárnap ellenben biztosan Szegeden játszik.

A KAC téniszjei.

Fébruár 1-én, csütörtökön este fél 10 órákor lesz a Beretvasi téri kertjében. A multróki siker után esztörtökön is nagy siker várható.

Vívás

Pénteken d. u. 6 órákor az új-kollégium tornatermében rendezik meg a KAC—KEAC négyes kardspall vívóversenyt. Belépődíj 40 fillér, tanulójei (jogászoknak) is 20 fillér.

MOZI

1934. január 31., február 1—2. Szombat, csütörtök, péntek Budapesttel egyidőben!

A »Mellökutac« (féri főszereplővel!) LILLIAN HARVEY első amerikai filmje:

Öfensége autója

Operett Örök Attila szindarbját után. Nagyvilági pompa! Nagytituli rendezés! Fülbuzós muzsika!

SZÍNHÁZ

MÚSOR:

Szerda d. u. Timosa. Szerda este: Bőregér, Olcsó helyfrakkal.

Csütörtök JOBB, MINT OTTHON. Zenés revü. Sarkadi Aladar fellépéssel. Csak felmentők!

Péntek este: JOBB, MINT OTTHON. Zenés revü. Sarkadi Aladar fellépéssel. Csak felmentők!

Péntek d. u. 3 és fél órákor: ZOLI ES PÁLL, a világhírű török vendégjáték. Gyermekelőadás, olcsó helyfrakkal. Szombat: GUSPIT-TEA. Nagy táncos operettjáték.

A kesekeméti kir. törvényszék ke. 547-1934. szám 159

HIRDETÉNY

eszkönlényű kénszerességi közhír. A kesekeméti kir. törvényszék közlirészei, hogy Gaspó Namu ur és női davatkereskedő, ahányi lakos körülmire a eszkönlényű kénszerességi eljárást megindította.

Vagyonszelvényűl Ungár János dr. ahányi lakos nyávidt rendelik ki a kezrelmet a magánésszű megkérülése végett az Országos Hitelvidó Egylet korponájának küldötte meg.

A hitelközlet felhívja, hogy követeléseket a hitelintézmény a bíróság hirdető táblájára, kifüggesztésűl, február 20 napon belül az 1410-1926 M. E. számu rendelet 52. szakaszában meghatározott módon írásban a követelés összegének és jogtulomnak megjelölésűl, szelleges váltófeltevést, zálogjegyet vagy egyéb biztosíték feltelemítésűl a 70. szakaszban meghatározott jogkövetelmények (szavazati jog elvételésűl, terhe alatt) az Országos Hitelvidó Egylet emittett szervénél, illetőleg a VHE-nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmeztet a kir. törvényszék a hitelközlet, hogy magánésszű eljárást megindított esetben a megjelölt követelések után jara törvénykezési illetéket (100. szakasz) az egységes tárgyalási határmegjérijők le.

Az eljárás megindításának jogutátlánya a mai nappal áll el.

Kesekeméti, 1934. január hó. 25-én.

Orbán János sk. kir. tszoki bíró

A kiadomány hitelűl: Tollasok sk. igazolási

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptulajdonos és kiadó: az Első Kesekeméti Hirlapkiadó-és Nyomda-Résztulajdonosi Társaság és kiadó: Kétfelmplom-ú. Telefon: 141. Előzetési díj negyedeve 4.80 pengő.

FIGYELEM!

NEZZE MEG A

Lebovits cipőüzlet

kirakatanak szenzációs olcsó árait. Kedvet kap a vételhez. Luther-palota.

Hogyan védekezünk a monília ellen

A harcuk és meggy veszedelmei lenegőrel, a monióliáról és az ellene való védekezésről tartott szakszerű előadást Kovács Ferenc által szakfelügyelő vasárnap délelőtt a Szőlőgazdák Egyesületének szülőföldi megölt helyiségében. Ennek a káros gombabetegségnek a megelése és a nedvesség (kód) az elhő elemek. Ezeknek behatására a spórák felnyílnak, elsősorban szaporodnak a 24 óra alatt már érezhető pusztító hatásuk. A fiatal hajások leporfólikódnak, elszáradnak, a gyümölcs rothadásnak indul, vagy elfomnyad.

A monília elleni védekezésnek olcsónak és biztonságosnak kell lenni, hangzott az előadó.

Eddig a legelősebb és legjobban bevált védekezés a következő:

Összel, fagy előtt, minden barack és meggyfát permetezzünk meg jól 5-6%-os mészdalattal. Ez elsősorban a fagykrák ellen véd.

Rügyakadás előtt újuló permetezzünk 6%-os mészdalattal, mely nem engedi a napugrákat gyors, közös felmelegítő hatással érvényesíteni a fa sejtjeiben. Azonkívül a mészarok megakadályozza a monília-gombák megapadását a fákön (indirekt védekezés). Rügyakadáskor, virágzás idején és utána permetezzünk bordóli levél, fét-, egy-, sőt kétszázalékos bordóli levél- és alkalmazhatók. Ez már gombaölő (direkt) védekezés.

Később minden hónapban vizsgáljuk át fáinkat, tavóitvultuk a száraz, elpusztult ágvegeket, vágjuk le velük az egészséges részöl is 10-15 cm-t s egységek el. Utána tisztázalékos bordóli levél permetezzünk. Ez a legjobb megelőző (profilaktikus) védekezés.

Meggyről nemcsak a monília lehet oka a termékelésnek, hanem beporzás: merttermékelés hiány is. zért tanácsos vad és fémneszes fákát is a nemek közé ültetni (eigány-meggy, vörös meggy stb.). Lehet oka a termékelésnek s ez rállik minden esőhőjárásra: a méshányás is. Ennek pótlására évről-évre gondoskodni kell. A locsolóvízbe 1 hl-re fél kiló öltöt, szalonnás meszet kell tenni s a fák esőrujgával ezzel öntözni. Lehet 1 kg trágyát, trágyalevet is beletenni.

Meggyél a tökéletes beporzást ügyis elő lehet segíteni, ha öszvegyűjt a virágokról a port s a fa felett a fára szórjuk kő alakban.

A méz permetezésénél még tanácsos enyvet vagy rozslisztet bekeverni, hogy jobban tapadjon.

Ha valaki egészen kifogástalanul akar védekezni a monília ellen, akkor a virágzatkör kétánaponként permetez-

zen bordóli levél.

Biztos a védekezés akkor, ha általános, amit különben a törvény is elrendel.

Az előadást követő felszólásokat hasznos gyakorlati felvilágosításokat nyújtottak. Laczy János szőlőbirtokos védekezési szerül ajánlja az olcsó meszet, amelynek konzerváló, szigetelő és szárító hatása van. Tóth Zsigmond szőlőbirtokos a nála bevált permetezési módszer alapján a 6%-os mészdalattal ajánlja. Először rügyakadáskor permetez, másodsor bimbózáskor, harmadsor virágzáskor és negyedsor, amikor már apró barackok vannak. Szepesi Bruno tanár, Göth Miklós fásalkosai intézet és mások hozzájárulása után Pataky Ferenc megköszönte az előadást és ismertele a közelebbi védekezésre vonatkozó rendelkezéseket.

PIAC

A **sőlősgéppiac** 12 mázsa kelkaposztát, 6 mázsa teli kaposztát, 3 mázsa zellert hoztak fel. Árak: teli kaposzta 6-8, kelkaposzta 10-24, zeller 10-12 fillér kilónként.

A **tejpiac** árak: tej 10-12, tejföl 50-70 fillér literenként, túró 25-40, sajt 80-130, vaj 180-220 fillér kilónként.

A **baromfi**piac 150 pár pulykát hoztak fel, a tojás ára 2 fillérről csökkent. Árak: csirke 1.20-2.50, tyúk 2.50-3.50, kacsca 3-5, liba 8-10 pengő párja, hizott kacsca 115-120, liba 105-110, nőstény pulyka 100-105, hák 80-85 fillér kilónként. Tojás darabja 5-6 fillér.

A **gabonapiac** 35 koesi gabonát, 5 koesi burgonyát, 40 koesi fát, 10 koesi repát hoztak fel. Elkelt 32 koesi gabonát, 4 koesi burgonyát, 38 koesi fa és 8 koesi répa. Árak: búza 6.40-7, rozs 2.80-3 pengő boletta nélkül, árpa 6-6.50, szemes tengeri 6.70-7.50, fa 2.40-3 pengő mázsánként, répa koesija 7-8 P.

A **állatpiac** 15 borjút, 4 birkát, 100 kövér és 160 sovány sertést hajtottak fel. Elkelt 10 borjú, 4 birka, 96 kövér és 90 sovány sertés. Árak: borjú 58-70, birka 48-50, kövér sertés 70-85 fillér kilónként, 160 sovány sertés párja: választási 22-28, 3 hónapos 32-44, 6 hónapos 60-75, 9 hónapos 85-95, egyéves 110-130 P.

A **takarmánypiac** 40 koesi szénát, 43 koesi szalmát állt be. A szénát 2.30-4, a szalmát 1.20-2 pengőért kelt mázsánként.

Azt Ön is tudja, hogy
JÓ KÁLYHÁT, TÜZHELYET OLCSON CSAK
Bimbónál veheti!
 Vasári utcai városi bérház. Telefon: 172. 1797

Halálvonalat

RECÉNY

Elragadóan esinos, barnahajú, sötéthóri nő volt; de az arca tiszta, sapadt, olajszíni, olyan lágy és fényes megis, mint az elefántcsont. Mélységek, bársnyos barna szemek már majdnem könyvek homályosították el. Gyönyörűen ivelt vérvörös ajkai mögöl, — az egyetlen élénk szín az arcában — amit megismokottan fény nyitva voltak, gyöngyfőhérségű, esilógó fogak villantak elő.

Szinte lehetetlen volt rázni erre az igéző asszonyra, amékkül, hogy szépsége ne hatott volna az emberre. Flocon francia ember volt, udvarias és fogékony a női szépség iránt, de most megis megacodolta a szívét. A detektívnek óvakodnia kell az érzéskelőt is úgy látszott, hogy szinte gyanusnak tartja a hölgy könyörögést, amelyet különben rossz néven vett.

— Madam, minden hazatelt! — felelte mogorván. — Nem én hozom a törvényeket, nekem csupán az a kötelességem, hogy végrehajtsam azokat! Minden jözerési polgár köteles megahajolni ez előtt a hatalom előtt.

Meggyőződése sem szerint én is jözerési polgár vagyok, — mondta a grófnő halvány mosollyal, de nagyon kimerülten. — Nagyon szeretem, ha most ebédjelenéket! Bettenesem sokat szenvedtem egyet a sórányú katasztrófáim. Az idegaim egészen tömrekenek kettől és vadallatú gyilkosság történt! Dehát nem szólhatok intézkedés ellen, csak annyit kérek még, hogy engedjék hozzám a kornomám.

Flocon, még mindig makacsodva, ebbe sem akart belegegyezni.

IV. FEJEZET.

Csipekfelőnek az ablakon.
 A detektívfontok most egyéb dolga volt és már nagyon lobogott benne a tettvágy. Ezért Blockra bízta, hogy vezesse vissza a grófnőt a várótermembe és intett a kaluzsnak, hogy ő is emelhet. Aztán elcsietelt a hálokösi-ko, amelynek tüzetes megvizsgálását most már nagyon sürgetnie találta. A detektívnek az az első kötelessége, hogy helyszíni szemlét tartson és lehetőleg részletesen, alaposan megvizsgáljon mindent ott, ahol bűntény történt. Meg kell keresnie, fel kell kutatnia a bűntény színhelyén minden legkisebb nyomot is és a nyert

adatoktól kell a büntény elkövetésének módjáról és a tettes személyére következtetnie.

Mint ahogy már ismeretes, a halálkocsit egy mellékútványra tólták, ajtajait lepecsételték és szigorú őrzet alatt tartották. De természetesen mindeütt utat nyitottak a detektív előtt, aki feltörte a pecséteteket, belépett a kocsiba és egyenesen ama filke felé tartott, ahol az áldozat őrzetlenül és még teljesen értetlenül fektett.

(Folyt. köv.)

17 éves völégény,
 24 éves menyasszony

A farsangból még 2 és fél hét van hátra, de máris megkezdődtek a tömeges esküvők. A hétvégi napokban delelőntöknél egymásnak adják az anyakönyvi hivatal kilencset a jegygyorsok, hazusallandók.

Tegnap érdekes jegyzésrő akar beírtaok. A völégényről kiderült, hogy csak 3 hónap múlva lesz 17 éves, ezért szemben a menyasszony nem emült 24 éves. A jegyzésrő csak belügyminiszteri engedéllyel köthet házasságot.

Négyzóbas lakás mellékelyiségékké együtt kiadó. Azonnal elfogallható. Nagykőrös-utca 27. Erkeköltni lehet a házfelügyelőnél. 158

A **városi zalogházban** árverésből maradt aranytömegek, aranykarórok, ezüst cigarettatartók, arany férfi órá és nikkal zsebrók, varrógépek, képekárók, új Hena-kályhák, szőnyegek, télikabátok, rádió, porszívógép, írógép, állófókkör, vadászpuska, autógumi és mágnes címbalon, fuvola, cipő, csizma stb. kaphatók. Megtekintethető delelőtt a hivatalos órák alatt és délután 3-5 óráig. 60

3-4 szóbas lakást keresek, lehetőleg eszláki házban, a központ közelében. Címeket a kiadóhivatalba kérek. 53

Orvosi rendelőknek, irodának alkalmas két egymásbányiló utcai szoba Nagykőrös-utca 23. szám alatt május 1-re kiadó. 64

Petőfi összes költeményei iskolai használatra 1.20 pengő a KULTURABAN. Kálvin-tér 2, az ökollektív mellett.

Kombiné-fűzőket
Princes-fűzőket
Csípő-szorítókat

legelőnyösebben **KEMÉNY** kesztyű-és fűzőkészítőlő csinálthatat!!!

Fűlőp Béla vaskereskedésben

zománcozott edény legelőnyösebben

szereshető be. Szabadság-ter 8. és Gáspár András-utca 6. Telefon 11